



Двойное гражданство – не поддержали

На прошлой неделе состоялось очередное заседание Думы Арамильского городского округа

Из 13 депутатов присутствовали 10. На заседании Думы также находился Заместитель главы АГО Никоноров П.Н. и два члена Общественной палаты АГО – Коваляк Т.В. и Ступина О.А.

В повестке значилось несколько вопросов: о выполнении постановления Законодательного Собрания Свердловской области от 18.05.2021 №3182-ПЗС «Об исполнении Закона Свердловской области «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в Свердловской области» в части выполнения рекомендаций органами местного самоуправления; о внесении изменений в Решение Думы Арамильского городского округа от 14 ноября 2024 года №48/5 «О безвозмездной передаче недвижимого имущества из муниципальной собственности Арамильского городского округа в государственную собственность Свердловской области»; о направлении



представителя Арамильского городского округа из состава Молодежного Совета при Главе Арамильского городского округа в Молодежный парламент Свердловской области VII созыва и о внесении изменений в Положение «Об общественной палате Арамильского городского округа», утвержденное Решением Думы Арамильского городского округа от 30 августа 2018 года №41/3.

При рассмотрении последнего вопроса выступила член Общественной палаты Коваляк Татьяна, которая выразила несогласие с изменениями.

Два депутата воздержались при голосовании за Решение, остальные поддержали внесение изменений о том, что членом Общественной палаты не может быть человек, если он имеет гражданство другого государства (других государств), вид на жительство или иной документ, подтверждающий право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства.

**Информация и фото:
Дума АГО седьмого созыва**

О толерантности и дружбе

Духовно-нравственное воспитание детей и молодежи как неотъемлемая часть сферы образования

При участии настоятеля Храма во Имя Святой Троицы иеря Игоря Константина в Отделе образования АГО прошла встреча общеобразовательных организаций с представителями Екатеринбургской епархии по важной и актуальной теме духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения, сохранения традиционных ценностей.

Обсудили современные подходы в обучении и воспитании, в части выбора и значимости модуля «Основы православной культуры» в начальной школе, в комплексе учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики».

Председатель Отдела религиозного образования и катехизации Екатеринбургской епархии иерей Василий Равлик рассказал о совместных проектах для родителей и педагогов, о возможностях методической помощи, обучения и сопровождения педагогов.



Реализация обозначенных модулей в школьной программе позволит минимизировать возможные элементы национальной непримиримости по определенным религиозным вопросам, повысит толерантность, укрепит дружбу между детьми и станет основой совершенствования духовно-нравственной составляющей школьников.

Отдел образования АГО



Заместителем Главы Арамильского городского округа был проведен обезд садоводческих и огороднических некоммерческих товариществ на территории округа. На встрече с председателями СНТ обсуждался вопрос подготовки к новому дачному сезону 2025 года, выполнение требований пожарной безопасности, организация работы по недопущению пожаров.

Оборудование для кружков и спортивная площадка

Подведены результаты проведения регионального конкурса отбора проектов инициативного бюджетирования, реализуемых в Арамильском городском округе на территории Свердловской области



Определены проекты-победители регионального конкурса отбора проектов инициативного бюджетирования в Арамильском городском округе

- Проект инициативного бюджетирования «Дорога перспектив» (инициативной группы родителей МБОУ «СОШ №3»);
- Проект инициативного бюджетирования «Физкультурно-оздоровительная площадка» (инициативной группы родителей МБДОУ «Детский сад комбинированного вида №5 «Светлячок»).



Руководствуясь протоколом заседания региональной конкурсной комиссии по отбору проектов инициативного бюджетирования, реализуемых на территории Свердловской области от 20.02.2025 №1 победителями регионального конкурса отбора проектов инициативного бюджетирования в Арамильском городском округе признаются Проект инициативной группы родителей МБОУ «СОШ №3» «Дорога перспектив». В рамках реализации проекта инициативного бюджетирования в разном виде: бизнеса – 91,0 тысячи рублей, местного бюджета – 318,5 тысячи рублей; областного бюджета – 455,0 тысячи рублей. Общая стоимость проекта составила 910,0 тысячи рублей. Результатами данного проекта станет достойное представление команд МБОУ «СОШ №3» при участии в муниципальных, областных и всероссийских мероприятиях, таких как «На перекрестье науки», Национальная технологическая олимпиада,

Уральская инженерная школа, научно-практические конференции.

Второй проект, одержавший победу – работа инициативной группы родителей МБДОУ «Детский сад комбинированного вида №5 «Светлячок» «Физкультурно-оздоровительная площадка». В рамках реализации проекта инициативного бюджетирования в сфере благоустройства территории планируется установить спортивную детскую площадку общей стоимостью проекта – 1 930,0 тысяч рублей, для регулярного проведения спортивных мероприятий и различных спортивных игр (футбол, баскетбол, пионербол и т.д.). Жители поселка Светлый проявили свою инициативу: подали заявку на участие в муниципальном конкурсе отбора, по результатам которого проект был определен победителем, далее совместно с Администрацией

Администрация АГО

Здоровье важно здесь и сейчас

Стартовала федеральная рекламная кампания о диспансеризации

Охват населения профилактическими медицинскими осмотрами и диспансеризацией – одно из ключевых направлений национального проекта «Здравоохранение». Нацпроекты, инициированные президентом РФ Владимиром Путиным, стартовали в 2019 году.

Напоминаем Вам о том, что оценить состояние своего здоровья можно бесплатно.

По словам главного внештатного специалиста по медицинской профилактике Минздрава РФ Любови Дроздовой, важность прохождения диспансеризации сложно переоценить.

– Уверена, что подобная информационная кампания послужит мотиватором для прохождения профилактических мероприятий, напомнит, что первым пунктом в плане на долгую и продуктивную жизнь должна быть забота о собственном здоровье, – отметила она.

Когда? ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ ОСМОТР (ПМО) проходят ЕЖЕГОДНО

диспансеризация

18-39 лет – 1 раз в 3 года

старше 40 лет и другие категории граждан* – ежегодно
*в том числе, работающие пенсионеры и работающие граждане за 5 лет и менее до наступления пенсионного возраста

1 этап Профилактический медицинский осмотр и другие обследования

Кабинет (отделение) медицинской профилактики:

- Анкетирование (>18 лет – 1 раз в год)
- Измерение окружности талии, расчет на основе антропометрии индекса массы тела (>18 лет – 1 раз в год)
- Измерение артериального давления (>18 лет – 1 раз в год)
- Определение уровня общего холестерина и глюкозы крови (>18 лет – 1 раз в год)
- Определение относительного сердечно-сосудистого риска (18-39 лет – 1 раз в год)
- Определение абсолютного сердечно-сосудистого риска (40-64 лет – 1 раз в год)
- Измерение внутриглазного давления (при первом прохождении ПМО, далее >40 лет – 1 раз в год)
- Краткое профилактическое консультирование

Клинико-диагностическое отделение:

- Флюорография легких (>18 лет – 1 раз в 2 года)
- ЭКГ (при первом прохождении ПМО, далее >35 лет – 1 раз в год)
- Осмотр акушеркой (фельдшером) (женщины 1 раз в год)
- Маммография (женщины 40-75 лет – 1 раз в 2 года)
- Общий анализ крови (>40 лет – 1 раз в год)
- Исследование уровня простат-специфического антигена (ПСА) в крови (мужчины в возрасте 45, 50, 55, 60 и 64 лет)
- Исследование мазка с поверхности шейки матки и цervикального канала (женщины 18-64 лет – 1 раз в 3 года)
- Исследование кала на скрытую кровь (40-64 лет – 1 раз в 2 года, 65-75 лет – 1 раз в год)
- Эзофагогастрододеноскопия (ЭГДС) в возрасте 45 лет

Прием (осмотр) врачом-терапевтом участковым (врачом общей практики), в т.ч. осмотр кожных покровов, слизистых губ и ротовой полости, пальпацию щитовидной железы, лимфатических узлов

Для дополнительного обследования и уточнения диагноза проводится 2 этап диспансеризации. Полный список обследований зависит от пола, возраста, наличия отклонений по итогам проведенных исследований, а также результатов анкетирования.

Получить полную информацию о прохождении диспансеризации в Арамильском городском округе можно на сайте городской больницы. Позаботьтесь о своем здоровье уже сейчас!